

爱心送考车暖心助力高考

考生凭准考证免费乘坐



活动现场

□记者 姬慧洋 文/图

本报讯 6月6日,由周口市文明办、周口市公安局交通管理支队、周口广播电视台联合举办的周口市第十三届“爱心助考”大型公益活动启动。800余位爱心车主报名参加本次活动,其中120位车主为高考考生提供“一对一”送考服务。据了解,6月7日、6月8日,高考考生可凭2018年准考证免费乘坐爱心助考车前往考点。

当日9时许,在中心城区七一东路兴旺塔下,周口市第十三届“爱心助考”大型公益活动正式启动。参加本次活动的爱心车主由自由职业者、“的哥”、上班族组成,他们中有连续十几年参与的“资深”车主,

也有今年才加入的“新手”车主。“为了不耽误考生考试,很多爱心车主根本来不及吃早饭。为此,我不仅要做爱心车主,还要为爱心车主免费提供早餐。高考期间,爱心车主可凭车贴,在王留长小笼包大庆路店免费吃早餐。”爱心车主王留长说。

张合领是周口市志愿者协会的志愿者,同时也是周口市志愿者协会顺风车队的队长。“这个活动我已经连续参加了18年。我亲眼见证了爱心车主从最初的几人,发展到现在的近千人。今年,我们车队参与的120辆车,对文昌中学的考生,实行“一对一”服务。所谓的“一对一”服务,就是高考期间,我负责把考生从文昌中学送到考点,考试结束后再把他送回文昌中学。”张合领说。



6月5日,淮阳县“2018高考生献爱心”义务送考活动启动。据了解,该县今年有100辆爱心送考车和200名志愿者投入到高考志愿服务中。每辆爱心送考车均有识别标识,考生可持准考证免费乘坐。同时,该县各考点的高考志愿服务点,均提供茶水、防暑降温药品等。图为活动现场。

记者 侯俊豫 摄

市妇联、医护人员用纸笔为聋哑产妇传递温暖

□记者 王晨

本报讯 “你要好好休息,有什么需要就找医护人员,家里有什么困难就和妇联说。加油,你是个幸福的妈妈!”这是6月6日,周口市妇联副主席张银芳为周口妇产医院一位名叫小焦的聋哑产妇写下的话。

小焦在周口妇产医院分娩时,医护人员全程用纸笔与她沟通。最终,小焦顺利分娩。在得知小焦的情况后,周口市妇联和周口妇产医院为她送去了纸尿裤、奶粉、包被等母婴用品,并援助了全部分娩费用。

小焦1岁时,因高烧导致听力丧失,她的丈夫同样因高烧导致听力丧失。6月4日9时,小焦

进入产房。在得知小焦识字后,周口妇产医院的助产士便想出了用纸笔沟通的方法。

“羊水破了,会比之前疼得更勤了,稍微忍一下。”“用嘴呼吸,身子不要乱扭,坚持一下,放松。”“不用紧张,我一直在身边。”“加油,小宝宝快出来了。”……助产士不再像以前那样喊加油了,她们把鼓励的话都汇集到了纸条上。“她很勇敢,也很配合。”周口妇产医院院长贾桂荣介绍说。当日14时许,小焦顺利产下一名6斤4两的女婴。

张银芳在接受采访时说,周口市妇联将会持续关注类似小焦的弱势群体,给他们更多帮扶,让他们感受到“娘家人”带来的温暖。

于银花: “扶贫助行活动让我再次独立行走”



一位肢体残疾人穿戴新假肢后,尝试独立行走。

□记者 窦娜 马月红 文/图

本报讯 6月6日,在周口市残联六楼会议室,于银花等9位肢体残疾人穿戴上新的假肢后,又能独立行走了。随着“结伴同行脱贫路”——扶贫助行活动的举行,将有更多贫困肢体残疾人享受到党和政府的关爱。

据悉,“结伴同行脱贫路”——扶贫助行活动由周口市红十字会、周口市卫计委、周口市残联联合发起的。穿戴上新假肢后,于银花告诉记者:“非常感谢‘结伴同行脱贫路’——扶贫助行活动,它让我再次独立行走。”

周口市残联相关负责人介绍,近年来,周口市残联积极帮助我市肢体残疾人解决出行难题。每年,周口市残联都会拿出一定的项目经费用于肢体残疾人假肢装配。今年,周口市残联加强与有关单位和部门的配合,进一步发动全社会的力量,将使更多贫困肢体残疾人走出家门,尽快脱贫。